

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΚΥΠΡΙΑΚΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥ

Τ.Θ. 29322

1624

ΛΕΥΚΩΣΙΑ

ΤΗΛ.: 99583259

Email: sundesmosupax@gmail.com

www.syks.org.cy



Member of EUROMIL

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΕΘΕΛΟΝΤΡΙΩΝ ΜΕΛΩΝ

ΣΥΚΣ ΓΙΑ ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΗΣ ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗΣ

ΤΗΣ 8^{ης} ΣΕΙΡΑΣ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Υπαξιωματικών Κυπριακού Στρατού (ΣΥΚΣ), ενημερώνει τα μέλη του ότι, πραγματοποίησε την Δευτέρα 3 Οκτωβρίου 2016, η ώρα 1700, στην αίθουσα «ΕΣΤΙΑ» (έναντι πύλης ΓΕΕΦ), συνάντηση για ενημέρωση των Εθελοντριών της 8^{ης} σειράς, σχετικά με το θέμα της μονιμοποίησης τους, στην παρουσία του δικηγόρου Αλέξη Αλεξάνδρου, εκ των νομικών συμβούλων του ΣΥΚΣ.

Έγινε ανταλλαγή απόψεων και επίλυση αποριών νομικής φύσεως για τα προβλήματα που προκύπτουν από την καθυστέρηση της μονιμοποίησης τους και την απώλεια των δικαιωμάτων τους όχι εξ υπαιτιότητας τους αλλά για άγνωστο λόγο καθυστέρησης της διαδικασίας μονιμοποίησης τους.

Η Πρόεδρος του ΣΥΚΣ, Αρχιλοχίας Κατερίνα Μαρκουλλίδου ενημέρωσε τις Εθελόντριες για τις επαφές και ενέργειες που έγιναν μέχρι σήμερα από τον σύνδεσμο, την επιστολή που στάλθηκε στην Επίτροπο Διοικήσεως, τη συζήτηση που έγινε στην τελευταία συνάντησή μας με τον Υπουργό Άμυνας Χριστόφορο Φωκαΐδη, αναλύθηκαν οι θέσεις του συνδέσμου και τονίστηκε η συνεχής στήριξη και προσπάθειες του Διοικητικού Συμβουλίου για δίκαιη και ίση αντιμετώπιση όπως έγινε και με τις προηγούμενες 7 σειρές Εθελοντριών.

Ο ΣΥΚΣ απέστειλε επιστολή στον Αρχηγό ΓΕΕΦ όπου ζητά να ενημερωθεί γραπτώς για τους όρους που προτίθεται το ΥΠΑΜ να μονιμοποιήσει τις Εθελόντριες καθώς επίσης και διευκρίνιση για το καθεστώς στο οποίο ανήκουν και αναμένουμε απάντηση.

Ακολούθως, ο εκ των δικηγόρων του ΣΥΚΣ, Αλέξης Αλεξάνδρου, ο οποίος μετά από οδηγίες του συμβουλίου, μελέτησε το θέμα των Εθελοντριών, εξήγησε και ανάλυσε τη νομική πτυχή του ζητήματος και απάντησε στις ερωτήσεις και προβληματισμούς που υποβλήθηκαν από τις παρευρισκόμενες Εθελόντριες σχετικά με τη μονιμοποίηση, τα ωφελήματα και τις συντάξεις τους.

**Η
ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Αλχίας (ΔΒ) Κατερίνα Μαρκουλλίδου